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Через   військові дії, багато українських учнів вимушено перебувають 

на дистанційній та дистанційно-асинхронній формах навчання. Тому, перед 

педагогами виникає нагальна потреба опанувати всі можливі умови та 

цифрові сервіси з метою формування вмотивованості учнів, загалом, а 
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дитини з особливими освітніми потребами, зокрема, до учіння та підвищення 

їх навчальних досягнень. 

Як продемонстрував наш практичний досвід, саме цифрові сервіси 

дають можливість зробити навчальний процес диференційованим, 

особистісно зорієнтованим, мобільним. Оптимальними, з огляду апробованих 

нами, вважаємо є кілька цифрових платформ. Охарактеризуємо значення та 

умови застосування окремих, задля застосування в очному, дистанційному та 

дистанційно-асинхронному навчанні учнів. 

Learningapps – програма, яка дає дозволяє педагогу самостійно 

створювати вправи різних типів за конкретною тематикою, або ж рекомендує 

свої варіанти вправ. Варіативність завдань допоможе дитині легко засвоїти 

тему, навчитися виконувати завдання різних типів. Також, особливістю цього 

сайту є те, що під час помилки завжди з’являється пояснення, чому саме ця 

відповідь не є правильною та вірогідне судження. 

Classcraft –онлайн платформа, на якій уроки створюються у формі 

квесту: діти обирають свого героя (героя відеогри) та проходять у команді 

місію (тему уроку). Навчання спрямоване на самостійне засвоєння знань 

учнями за допомогою створення проблемних ситуацій. Також, на платформі 

наявні відеоуроки з покроковими інструкціями. В Classcraft міститься 

об’ємна бібліотека готових квестів, створених іншими педагогами, кожен з 

яких можна імпортувати у власний обліковий запис та редагувати. Якщо 

дитині з ООП важко адаптуватися в навчальному колективі, то саме в цій грі 

дитина може себе проявити. 

Дитячі ігри на «ПлюсПлюс»[2] сприяють розвитку уваги, пам’яті, 

розвитку концентрації на одній справі. Цінність в тому, що саме дітям з 

особливими освітніми потребами необхідно допомогти освоїти звичайні 

справи, для прикладу: вміння доглядати за собою, складати речі, оплачувати 

свої покупки в магазині тощо. За допомогою лише вербального пояснення 

досягти подібного не легко. Тому пропонуємо наступні платформи, в роботі з 



88 
 

якими учень легко в ігровій формі зрозуміє і матиме можливість сформувати 

нові навички. 

На платформі «Igru.com.ua» [3] рекомендовано чисельну кількість 

різноманітних ігор для різних вікових категорій з тими чи іншими цілями в 

застосуванні, зокрема: для соціалізації («Дитячий садок», «Друзі»); для 

освоєння навичок догляду за собою та самообслуговування («Догляд за 

котиком», «Догляд за немовлятком»); навчання розраховуватися за послуги, 

та обслуговувати інших («Одягалки», Кафе»); на освоєння учнем практичних 

навичок домогосподарства («Прибирання»), тощо. 

Дуже важливо залучати дітей з особливими освітніми потребами до 

творчого навчального процесу, сприяти усвідомленню того факту, що вони – 

важлива складова класного колективу, частина суспільства. Це слугуватиме 

важливим стрижнем у формуванні мотивації дитини з ООП до учіння. 

Досить часто вчитель може зіштовхнутися з такою проблемою: під час 

підготовки відеопривітання класу, дитина з ООП боїться або ж відмовляється 

фотографуватися, або брати участь у колективній зйомці. В такому випадку, 

допомогти дитині подолати свій страх, або ж залучити її до процесу 

монтуванням відео, створення графічного дизайну тощо, побувати в ролі 

відеооператором та відзняти кілька кадрів – це провідне завдання педагога. 

З цього приводу, для обробки відео та графічного дизайну 

рекомендуємо такі платформи: Magisto, VideoToolbox, Kizoa. 

На наше глибоке переконання, підтримувати зоровий контакт під час 

навчання, та здійснення спілкування онлайн, варто використати платформи: 

google meet та zoom, Skype, Webinar. TrueConf. 

Застосовування новітніх цифрових сервісів та технологій, допоможе 

педагогам Нової української школи ефективно увиразнити, осучаснити та 

диференціювати освітній процес загалом, та підвищити рівень 

умотивованості дитини з ООП до учіння в очних, дистанційних умовах, 

зокрема. 

https://www.magisto.com/
http://videotoolbox.com/
https://www.kizoa.ru/
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Одним із важливих напрямів закладів дошкільної освіти (ЗДО) є 

здійснення соціального виховання через створення умов для розвитку 

дитини та її духовно-ціннісної орієнтації у процесі взаємодії групових та 

індивідуальних суб’єктів у трьох тісно взаємопов’язаних і водночас відносно 

автономних аспектах: освіти, організації соціального досвіду та 

індивідуальної допомоги дитині [1; 2]. Тому успішне вирішення завдань 

формування просоціальної особистості можливе за умови, якщо освітній 

простір формує систему цінностей і потреб, задовольняє соціокультурні 
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